



Благотворительный фонд «Спаси Меня!»
8 (800) 500-23-88, 8 (495) 212-16-26
help@saveme.su, info@saveme.su

ИНН/КПП 9709076824/770901001

Фактический адрес 105064, Москва, Нижний Сусальский переулок, д. 5 стр. 19
Офисный центр «Деловой» оф. 21

Юридический адрес 105064, город Москва, муниципальный округ Басманный, Нижний Сусальский переулок, д. 5 стр. 19 этаж А1, помещ. XI, ком. №14, помещ. 21

ГОДОВОЙ ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОГО ФОНДА «СПАСИ МЕНЯ!» ЗА 2022 ГОД

Благотворительный фонд «Спаси меня!» является неправительственной некоммерческой организацией. Фонд зарегистрирован 21.12.2021 (ОГРН 1217700627176).

Учредителями фонда по состоянию на 31.12.2022 г. являются Калишкин Е.В и Калишкина Т.А.

Президентом является Калишкин Е.В.

В состав правления входят 2 лица: Калишкин Е.В. и Ломов Е.В.

В состав попечительского совета входит Киселев А.А. и Андреев В.Ю.

Цель деятельности фонда заключается в финансировании лечения тяжелобольных детей, закупке необходимых препаратов, а также оказании иных форм помощи семьям с больными детьми.

Фонд оказывает помощь в случае не покрытия расходов на медицинское обслуживание со стороны государства (фонд ОМС, бюджеты органов власти и местного самоуправления всех уровней) и в случаях непредоставления в необходимые сроки (напр. отсутствие квот). Также фонд принимает участие в сборе средств на медицинские процедуры, которые в силу различных обстоятельств не проводятся в России (напр. отсутствие необходимых препаратов, отсутствие донора, применение уникальных методов лечения). Закупка препаратов, средств реабилитации, медоборудования осуществляется в случае отсутствия такой помощи со стороны медицинского учреждения, органа социальной защиты или предоставления такого имущества с неоптимальными характеристиками.

Направления деятельности фонда определены благотворительными программами. В 2022 году фонд осуществлял мероприятия в рамках следующих программ:

1. «Спасите мою жизнь!» - программа направлена на сбор средств на лечение детей с тяжелыми болезнями, такими как детская онкология, диабет, болезни сердца и другие.
2. «Живи Малыш!» - программа направлена на помощь и социальную поддержку детей с тяжелыми травмами, нарушением опорно-двигательного аппарата, ограничениями движений, задержкой психомоторного развития.
3. «Поддержим в трудную минуту» - программа направлена на оказание благотворительной помощи тяжелобольным детям, находящимся на длительном лечении, улучшении условий пребывания в стационаре и дома, проведение досугово-развлекательных, образовательных, спортивных и культурных мероприятий, содействие деятельности в сфере профилактики и охраны здоровья.
4. «Жилье на время лечения» - программа направлена на финансирование предоставления помещений для размещения тяжелобольных детей, членов их семей и сопровождающих лиц на время лечения, прохождения реабилитации, исследований и иных процедур в регионе нахождения медицинского учреждения.
5. «Донбасс. Детская боль!» - программа направлена на оказание благотворительной помощи и социальной поддержки семьям с детьми, пострадавшими в результате вооруженного конфликта.

В первом квартале 2022 года фонд осуществил ряд организационных и административных мероприятий, направленных на запуск своей деятельности. Осуществлена разработка и

тестирование сайта, заключены договоры с крупнейшими компаниями, предоставляющими услуги по приему пожертвований в безналичной форме (ООО «Теко», ООО «Миксплат процессинг», ООО «Юмани», ООО «Юнителлер» и ряд других), проведана техническая интеграция приложений по приему средств с сайтом и группами в социальных сетях, разработаны договоры благотворительного пожертвования, принят комплект локальных нормативных актов. На конец отчетного периода в фонде было трудоустроено 4 сотрудника. Форма работы – комбинированная (выполнение трудовых функций осуществляется в удаленном и в очном формате по мере необходимости). Налажено взаимодействие с волонтерами, заключены договоры с медицинскими учреждениями: РНИЦ им. Н.И. Пирогова, НПЦ СМП им. В.Ф. Войно-Ясенецкого, АО «Европейский медицинский центр», ООО «Реацентр Самара» и ряд других.

По состоянию на 31.12.2022 г. фонд имеет открытые счета в следующих кредитных учреждениях: ПАО «Сбербанк», АО «Тинькоффбанк», АО «Райффайзенбанк».

Привлечение средств осуществляется путем трансляции социальной рекламы в сети Интернет. Мероприятия проводились сотрудниками очно и онлайн. Охват по онлайн мероприятиям составил свыше 3 тысяч человек: поздравления с днем медицинского работника, посты по поводу лечения детей за рубежом, акция к международному дню благотворительности, акция ко всемирному дню донора, всемирного дня сердца, поздравления с международным днем врача, днем народного единства, днем матери, днем героев. Сотрудники фонда приняли участие в поздравлениях к 9 мая, дню знаний, осуществили поездки и встречи к подопечным в РНИЦ им. Н.И. Пирогова и НПЦ им. В.Ф. Войно-Ясенецкого, также провели встречи с благополучателями в Москве и Санкт-Петербурге. Фонд также поздравил подопечных фонда с 1 сентября, 8 марта, Новым годом и Рождеством.

С 03.10.2022 г. в связи с многочисленными обращениями фонд ввел в действие программу «Донбасс. Детская боль!». Всего поддержка была оказана семьям (находящимся преимущественно в Москве и Московской области) в форме оплаты лечения, покупки товаров первой необходимости, закупки товаров для маленьких детей. В рамках программы было размещено несколько постов. По пожеланиям благополучателей информация о большинстве из них не размещена на сайте или является не персонифицированной.

В 2022 г. фонд заключил 46 договоров с благополучателями, из них 41 договор закрыт по итогам отчетного периода. Информация об основных проектах и результатах лечения размещена на сайте в разделе «Спасенные дети» и в разделе «Новости».

В 2022 г. фонд не принимал наличные денежные средства. Данный способ привлечения пожертвований не является приоритетным по причине высоких расходов на его организацию. В качестве добровольных пожертвований поступило 15 348 тыс. руб. Кроме того, в качестве беспроцентного долгосрочного займа со стороны учредителя, фонду предоставлено 13 340 тыс. руб. на первичное финансирование благотворительных программ, а также на покрытие оборотных расходов за январь-апрель 2022 года. Израсходовано на уставную деятельность - 16 529 тыс. руб. Таким образом, все аккумулированные в рамках сбора деньги были направлены на реализацию социальных и благотворительных проектов.

Фонд осуществляет работу в строгом соответствии с действующим законодательством. Организация полностью выполняет обязательства по выплате налогов и сборов, сдана бухгалтерская отчетность за 2022 год, на регулярной основе направляются отчеты в пенсионный (социальный) фонд, подготовлена и сдана отчетность НКО по форме ОН0001 и ОН0002. Делопроизводство в фонде осуществляется преимущественно в электронном виде по средствам систем электронного документооборота.

Фонд исходит из принципа открытости своей финансовой и хозяйственной деятельности. В 2022 году регулярно осуществлялись публикации отчетов о результатах работы за каждый месяц. На сайте реализованы механизмы поиска пожертвований, онлайн отслеживание суммы собранных средств. Размещаются отзывы родителей о ходе взаимодействия с фондом. Принято решение о публикации на сайте налоговой отчетности, отчетности НКО, настоящего отчета для удобства всех заинтересованных лиц.

Президент

Е.В. Калишкин



Е.В. Калишкин